

# Felfüggesztett börtönt kapott a tanárverő anya

Hat hónap, végrehajtásában két évre felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte jogerősen tegnap a Hódmezővásárhelyi Városi Bíróság a 39 éves Mezei Editet, aki október 7-én bántalmazta a Varga Tamás Általános Iskola tanárát, Bányai Csabánét.

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
IMRE PÉTER

Pásztor Anikó bírónő vezetésével a vásárhelyi városi bíróság tegnap gyorsított eljárásban tárgyalta Mezei Edit (39) ügyét. Megírtuk: Mezei Edit október 7-én, szőváltást követően a vásárhelyi Varga Tamás Általános Iskola emeleti folyosóján megütötte az intézmény pedagógusát, majd a haját is megtépte. Bányai Csabáné nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Mezei Edit tettét azzal indokolta, hogy előző nap nyolcadikos lányának, Zsanettnak

**» A bíróság az ügyész álláspontját osztotta, és Mezei Editet 6 hónap, végrehajtásában 2 évre felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte.**

megfegyelmezési céllal meghúzta a haját a tanárnő, majd ezt letagadta, és emiatt az édesanya nagyon ideges lett.

Mezei Edit egyedül érkezett a bírósági tárgyalásra. – A családom el akart kísérni, de nem láttam értelmét, lebeszéltem őket erről. Jobb ez így. Nem gondoltam, hogy ilyen felhajtás kerekedik ebből az ügyből – közölte a 39 éves asszony. Bűnösségét mindkét vádpontban – közfeladatot ellátó személy elleni erőszak és könnyű testi sértés – elismerte. De hangsúlyozta: azért ment be az iskolába, hogy megbeszélje a tanárnővel az október 6-i eseményeket. Elmondta: nem szidta a tanár-

nőt, attól lett ideges, hogy Bányainé következetesen letagadta, hogy bántotta Zsanett lányát. Ezután csattant a pofon, és jött a hajcibálás.

A vád képviselőjében Vékony Tamás felfüggesztett börtönbüntetést kért, a védő Takács Róbert pedig azonnali büntetés helyett próbára bocsátást. A bíróság az ügyész álláspontját osztotta, és Mezei Editet 6 hónap, végrehajtásában két évre felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte, valamint 15 ezer forint perköltség megfizetésére kötelezte. Súlyosbító körülményként vette figyelembe, hogy közfeladatot ellátó személy ellen követte el az atrocitást. Az ilyen bűncselekmények elszaporodtak az utóbbi időben.

A mérleg másik serpenyőjébe a beismerő vallomás, a büntetlen előélet és az került, hogy egyedül neveli két kiskorú gyermekét. Az ítélet jogerős.

– Azt sejtettem, hogy megbüntetnek, de inkább pénzbírságra számítottam. Abban szinte biztos voltam, hogy nem kell börtönbe vonulnom. Mi lett volna a két gyerekkel? Az iskolában semmi gond, jól bannak Krisztoferrel és Zsanettel. A lányom jobban van, bár nagyon megviselték a történetek. Hogy még egyszer megtenném-e? Egy anya mindig védi a gyermekeit, visszaadtam azt, amit ők kaptak. Nem bántam meg, amit tettem – mondta Mezei Edit az ítélethirdetés után.



Mezei Edit és védője a bíróság folyosóján. Pénzbírságra számított – felfüggesztett börtönt kapott. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

**Mezei Edit feljelentette a pedagógust.** Mezei Edit tegnap újra kijelentette: lánya bántalmazásáért, könnyű testi sértésért feljelentette Bányai Csabánét. Ezt a rendőrség is megerősítette. A bírósági tárgyalás időpontját még nem tűzték ki. A városházától kapott tájékoztatás szerint a bírósági eljárás lezárultáig – a törvényi előírásoknak megfelelően – felfüggesztették az ügyben indított önkormányzati vizsgálatot.

## Csömör a politika



**ÚJSZÁSZI ILONA**  
ujszaszilona@delmagyar.hu

A maga módján ápolja 1956 emlékét a volt miniszterelnök dédunokája, illetve a forradalmi cikkei miatt állását veszítő újságíró kollégánk unokája egyaránt. A politikai pálya nem vonzza se a Nagy Imre-utódot, se – a nagypapa nevére öröklő – Főrgeteg Szilveszter Dávidot.

Politikai csömörének okára Dávid történetéből következtethetünk. Szülei meséjéből úgy tudja: amikor 1989. október 23-án déli 12 óra 3 perckor megszületett Makón, meggyeszte ünnepezték. Nemcsak nagypapa tekintette isteni ajándéknak érkezett, az unokáét, aki továbbviszi a családnevet és 1956 októberének örökségét. A média is lecsapott az újszülött érkezésének hírére: cikkeken

**» Nincs mit követelni. Mára megszoktuk: ígérettel tele a padlás. Ilyen a politika.**

méltatták, és televízióban mutatták a csöpp Főrgeteg Szilveszter Dávidot – mint a frissen kikiáltott harmadik köztársaság másodikiként világra

jött polgárát. Merthogy arról szóltak a tudósítások, hogy a húsz évvel ezelőtti október 23-án délben kikiáltott köztársaság első tíz polgárának életét kitüntetett figyelem övezi. Felnőtt életük indulásához virágcsokrot és részvényt kaptak. Az egyik külföldi tulajdonú gyógyszergyár meg azt ígérte, hogy százezer svájci franknak megfelelő összeget helyez el egy bankszámlán, amit 18. szülinapjukon sokmillió forintként ad át „a harmadik köztársaság első polgárainak”. Ez jó reklam lett a cégnek, a rendszerváltó politikusoknak, de semmit sem hozott a húsz évvel ezelőtti elsőszülötteknek. A figyelem és a részvényérték elolvadt, bankszámla nincs. Hiába fordulnának ügyvédhez a köztársaság polgárai, nincs mit követelni. Mára megszoktuk: ígérettel tele a padlás. Ilyen a politika.

Apellálni, csak szóban létező ajándékot követelni nem illik most sem, amikor az 1989 októberében világra jötteket hívták ünnepelni a Parlamentbe – a 20. szülinapot és tán az 53 évvel ezelőtti 56-ot. Ott lesz a méltatásokkal tűzdelt holnapi rendezvényen a Főrgeteg unoka is, akinek útravalója: nagypapa válasza egyetlen kérdésre. „A Magyar Rádió melyik munkatársa rögzítette hangfelvételen a szegedi egyetemisták MEFESZ-nagygyűlésén elhangzottakat?” Ezt csak Dávidnak árulta el a nagypapa. Hogy majd elmondhassa – a 100. forradalmi évfordulón.

## Miniszterektől vár pluszpénzt az SZTE

**SZEGED.** Levélben fordul Székely Tamás egészségügyi és Hiller István oktatási miniszterhez az egyetem a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ finanszírozásának ügyében – döntött az SZTE szenátusa.

Az egyetem két dékánja (Hettesi Erzsébet, Gazdaságtudományi Kar és Galambos Gábor, Juhász Gyula Pedagógusképző Kar) által jegyzett levél szerint a szenátus összegegyeztetetlennek tartja, hogy a klinikai központ hiányának finanszírozása az oktatásra fordított forrásokból történjen – ez a helyzet az intézményt a csőd felé sodorja. A szenátus és az SZTE vezetése nem tudja tovább biztosítani a központ működéséhez szükséges forrásokat, mert az egyetemen belüli további átcsoportosítás már az SZTE működését veszélyeztetné. Arra kéri a minisztereket, tegyenek meg mindent azért, hogy a klinikák az egyetemen elkülönült költségvetési egységként működhessenek. A szenátus segítséget vár a központ konszolidációjához, és a kiemelt egészségügyi intézmények számára extrafinanszírozást javasolnak.

**MUNKATÁRSÁKAT KERESÜNK**

**AUTÓVILLAMOSSÁGI SZERELŐ és AUTÓSZERELŐ**

**MUNKAKÖRBE.**

**Elvárásaink:**

- szakirányú végzettség
- hasonló területen szerzett tapasztalat
- B kategóriás jogosítvány.

**Előny:**

- dízel befecskendező-rendszerek ismerete (common rail).

**BUGYI PÁL ÉS FIAI KFT.**  
**RENAULT-MÁRKAKERESKEDÉS**  
**6900 Makó, Aradi út 128.**  
**Tel.: 62/211-431**



RENAULT

VINCZE LÁSZLÓ 800 MILLIÓS KÉRÉSÉRŐL NOVEMBER 3-ÁN DÖNTENEK

## Aki utat épít, az rombol is

**800 millió forintot kér a jövő évi költségvetésből Vincze László képviselő a Csongrád és Szeged közötti út helyreállítására. Az M43-as építője valóban megrakott teherautókkal jár Sándorfalva és Szeged között, a töredező aszfalt javítását a vállalkozói díjből kell kiszorítani. Az a kérdés, hogy sikerül-e.**

**SÁNDORFALVA**  
BAKOS ANDRÁS

Nagy összeget, 3 milliárd 200 millió forintot kér a jövő évi költségvetésből Vincze László csongrádi országgyűlési képviselő különböző megyei beruházásokra. Többek között a Csongrádot Szegeddel összekötő két szakaszának felújítását szorgalmazza, Csanytelek és Baks, illetve Sándorfalva és Szeged között. – A minisztérium azt válaszolta, hogy „a kátyúzás folyamatos”, de szerintem aki ezen az úton jár, el tudja dönteni, jogosan kérem-e a nagyobb figyelmet – mondja Vincze László. – Épül az M43-as, megrakott teherautók járnak erre, a bal-esetveszély állandó, és szemlátomást pusztul az út.



Ahogy épül az M43-as, úgy használódik el a régi út. FOTÓ: KARNOK CSABA

Erre 800 millió kell? Az aszfaltszönyegezés árát hozzáértő segítségével saccolta meg Vincze, de azt mondta, lehet, hogy ha a közútkezelő megné-

zi, végül többre vagy kevesebbre kerül. Ő mindenesetre szól. A módosítókról november 3-án szavaznak a parlamentben.

A téma azért érdekes, mert

ahol út épül, a helyszínre járó súlyos teherautók miatt a közeli régi utak tényleg látványosan pusztulnak. Az új út építésének költségeibe ezért a régi helyreállítását is bele kell számolni. A Magyar Közút Kht. megyei igazgatója, Székely Tamás azt mondja, az M43-as építőjével is szerződést kötöttek arról, mely útvonalon járnak a teherautók, pontosan elszámolnak a menet közben keletkező kátyúk eltüntetésének költségeivel is. A károsodást lehet mérni, az alapelv pedig az, hogy a végző elszámoláskor az út nem lehet rosszabb, mint ahogyan átvették. A helyreállítás költségeit az építésre kapott vállalkozói díjből kell fedeznie a cégnek. Tehát a Vincze által említett szakasz helyreállítására elvileg betervezték a pénzt. Kérdés, hogy eleget szántak-e erre. Ebben építkezéskor sosem lehet biztos az ember, de ha ezen a téren gond adódik – ez 2010-ben ki fog derülni –, tárgyalás következik, az államot képviselő NIF Zrt. és a kivitelező között, az eredmény pedig nem lehet az, hogy az út rossz marad.